
 

 

 

Svete mise i događanja od 2.3. do 8. 3. 2026. 
1.  

PONEDJELJAK , 2. 3. 2026.  sv. Janja Praška 

18:00 + Slavko, Ivan i Ivka Šmic  
      + Tereza, Mato, Pavao i Tomica Liber i Josip Šokman  
 + Franjo Kovačić, ob. Glavica, Kutnjak, Gradečak i Novosel 

UTORAK, 3. 3. 2026.  sv. Kamilo                         – zajed. Dobri Pastir                 

18:00 s. + Ružica i Stjepan Drožđek; Đurđica i Andrija Kolednjak; Josip i  
                  Marija Drožđek 
      + Marijan, Rozalija i Stjepan Kranjčić 
+ Katica i Lovro Španić; Kata i Antun Rožić 

SRIJEDA, 4. 3. 2026.   sv. Kazimir                              18:30 - Kursiljo 

18:00 + Ahmet Ređaj; Leopold i Marija Kovačić; Ivo Kuzmić; Katarina 
Kopasić                                     + Antun, Štefanija i Božena Ratkajec 
          + Marija Ljubić 

ČETVRTAK,5. 3. 2026., sv. Teofil                  

18:00s.+ob Plantak: Josip, Zdravko, Stjepan i Paula; ob. Mudnić: Blanka, 
Ivan i Jakob                                       
+ Štefanija i Lovro Plantak; Rudolf i Vesna Drožđek; ob. Plantak,  
   Drožđek, Sambolec i Vuković 
+ Ružica Brlečić; Stanislav Kraljić; Franjo Bukal; Katarina i Ivan Đurkas 

PETAK,  6. 3. 2026., sv.  Marcijan                             16:30 – mali ZBOR 

18:00 – KRIŽNI PUT i sv.  misa: 
+ Terezija i Franjo Ceglec; ob. Ceglec                    + Mladen Levanić        
+ Plantak Kata, Franjo, Aleksa; Sambolec Alojzija i Ivan  

SUBOTA, 7. 3. 2026., sv. Perpetua i Felicita 

16:00 – susret za sudionike SHKM u Varaždinu u crkvi Dobrog Pastira 
16:00 – krštenje – Eva Šegula 
18:00 s.+ Đuro Crleni; ob. Vilaj i Crleni       
+ Marija i Josip Friščić i ob. Friščić  + ob. Šutalo             + Stjepan Majcenović 

NEDJELJA, 8.3. 2026.  3. KORIZMENA NEDJELJA  
              Završava tjedan  solidarnost s Crkvom i narodom u BiH 

8:00 s. – ŽUPNA                                        

9:30 - Hrašćica: + Levanić Stjepan, Božena, Stjepan; Miko Nadica i Ivan; Hanjš Ruža 

9:30 Svibovec P. : + ob. Kralj: Antuna: Slavko, Kata, Slavko, Josip i Ana 

Mežnarić Josip i Anka; ob. Golub, Žiher, Potočnjak, Ferenec, Leskovar i Mežnarić 
 

11:00 +Stjepan i Josipa Denac; Marija i Đuro Golubić 
16:00 – KRIŽNI PUT U SVIBOVCU P.           
17:00 – KRIŽNI PUT U SRAČINCU 

               
 
 
 

2. NEDJELJA KORIZME    
1. čit:  Post 12,1-4a - Poziv Abrahama, oca naroda Božjega. 

Ps: 33: - BUDI MI, GOSPODINE, HRID ZAŠTITE! 
2. čit:  2Tim 1,8b-10 - Bog nas zove i prosvjetljuje. 

Ev: Mt 17,1-9 - Lice mu zasja kao sunce. 

 

Ustanite i ne bojte se – naša gora susreta i svjetla 
Danas u Evanđelju slušamo kako Isus uzima Petra, Jakova i Ivana i vodi 

ih na visoku goru. Odvodi ih daleko od buke, od mnoštva, od svakodnevnih 
obaveza. Ta gora postaje mjesto susreta, tišine i objave. 

I nas Isus nedjeljom dovodi u našu crkvu. Možda dođemo opterećeni 
brigama za obitelj, zdravlje, posao. No crkva je naša gora. Tu smijemo zastati, 
utišati se i slušati. Možemo moliti svugdje – i kod kuće, i na putu, i u radu. Ali 
važno je i svjesno izdvojiti vrijeme samo za Boga. Bez tišine nema dubine. 
Bez zaustavljanja nema susreta. 

Na gori se događa nešto izvanredno: Isus se preobražava. Lice mu 
sjaji poput sunca, a odjeća postaje bijela kao svjetlost. To je znak Božje 
prisutnosti. Bog je svjetlo. Ondje gdje je on, tama nema zadnju riječ. Učenici 
na trenutak vide ono što je Isus oduvijek – Sin Božji, pun slave. 

I nama Gospodin ponekad daje takve trenutke svjetla. To može biti 
duboka molitva, ispovijed nakon koje osjetimo mir, pomirenje u obitelji, 
trenutak kad nas dotakne nečija dobrota. U tim trenucima osjetimo da Bog 
nije daleko. Htjeli bismo da to traje. 

Uz Isusa se pojavljuju Mojsije i Ilija – predstavnici Zakona i Proroka. 
Sve starozavjetno iščekivanje sada se ispunja u njemu. Petar, oduševljen, 
kaže: “Gospodine, dobro nam je ovdje! Načinit ću tri sjenice…” On bi htio 
zaustaviti vrijeme. I mi ga razumijemo. Kada osjetimo Božju blizinu, želimo je 
zadržati. Danas bismo možda sve fotografirali, kao da ćemo tako sačuvati 
trenutak. Ali život ne stoji. S gore se mora sići.  
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Dok Petar još govori, svijetli oblak ih zasjeni, a iz oblaka se začuje glas: 
“Ovo je Sin moj ljubljeni, u njemu mi sva milina. Slušajte ga!” To je Očev glas. 
Isti onaj koji se čuo na Isusovu krštenju, ali sada s dodatkom: “Slušajte ga.” 

To je središnja poruka. Nije dovoljno diviti se Isusu. Nije dovoljno 
imati lijepe osjećaje u molitvi. Potrebno ga je slušati. A slušati Isusa znači uzeti 
ozbiljno njegove riječi: ljubite neprijatelje, opraštajte, budite milosrdni, služite 
jedni drugima, ne bojte se, dođite k meni svi umorni. 

Znamo kako završava evanđelje – u muci i križu. Zato nas Očev poziv 
može i uplašiti. Jer slušati Isusa znači ići njegovim putem. A njegov put je put 
darivanja. No kakav je život koji se čuva samo za sebe? Što vrijedi život bez 
ljubavi? 

Divimo se ljudima koji su znali voljeti do kraja: roditeljima koji se 
žrtvuju za djecu, supružnicima koji ostaju vjerni u bolesti, onima koji pomažu 
bez traženja priznanja. U takvim životima ima punine. To su životi koji svijetle, 
iako možda nikada nisu bili na pozornici. 

Kad učenici čuju glas iz oblaka, padaju ničice i obuzima ih strah. I mi 
se bojimo: hoćemo li moći oprostiti, izdržati kušnje, nositi križ? Bojimo se 
budućnosti, neizvjesnosti, vlastite slabosti. 

Ali Isus dolazi, dotiče ih i kaže: “Ustanite i ne bojte se.” To je rečenica 
koju trebamo nositi u srcu. Bog nas ne ostavlja u strahu. On prilazi, podiže, 
ohrabruje. Kad učenici podignu pogled, ne vide nikoga osim Isusa samoga. 
To je bit: na kraju ostaje on. 

Možda nam danas govori: “Ustani iz svoje malodušnosti. Ne boj se 
voljeti. Ne boj se učiniti svoj život korisnim.” Jedino čega se doista trebamo 
bojati jest da nećemo znati ljubiti. Bio bi to promašen život. 

Silazeći s gore, Isus zapovijeda učenicima da nikome ne govore o 
viđenju dok on ne uskrsne. Tek u svjetlu uskrsnuća razumije se Preobraženje. 
Svjetlo s gore dobiva puni smisao tek nakon križa. 

Mi danas znamo da je Krist uskrsnuo. Zato smijemo svjedočiti da križ 
nije kraj, da patnja nema posljednju riječ, da je svjetlo jače od tame. Ali da 
bismo to mogli svjedočiti, trebamo najprije sami poći na goru – u tišinu, u 
molitvu, u slušanje. 

Korizma je vrijeme takvog uspinjanja. Vrijeme kada se pitamo: slušam 
li ja Isusa? Dajem li mu prostor u svom danu? Ili samo jurim od obveze do 
obveze? 

S tim riječima želim vam blagoslovljenu i plodnu korizmu – korizmu 
svjetla, slušanja i ljubavi. 

Gospodine Isuse Kriste, vodi i nas na goru osame, daleko od buke 
svakodnevice, da u tišini srca možemo gledati tvoje lice koje sja poput 
sunca. U svijetu punom nemira i tame, dopusti nam da barem na trenutak 
osjetimo svjetlost tvoga Preobraženja, da nam duša obasjana tobom 
pronađe mir i snagu. 

Kao Petar, i mi često želimo ostati u trenucima utjehe i ljepote. Htjeli 
bismo podići svoje sjenice i zadržati trenutke milosti. No ti nas učiš da se 
prava vjera ne zaustavlja na gori, nego silazi u dolinu života, među ljude, u 
svakodnevne križeve i izazove. 

Oče nebeski, daj nam srce koje sluša tvoga Sina Ljubljenoga. U buci 
mnogih glasova, pomozi nam razaznati njegov glas. Nauči nas poslušnosti 
koja rađa povjerenjem i hrabrošću. 

Kad nas obuzme strah, kad padnemo licem na zemlju pod teretom 
briga, približi nam se, dotakni nas i reci i nama: „Ustanite, ne bojte se!“ 
Podigni naše oči da vidimo Isusa sama – kao Put, Istinu i Život. 

Daj da svjetlost s gore Preobraženja nosimo u srcu sve do dana 
uskrsnuća, kada ćemo te gledati licem u lice u slavi koja ne prolazi. Amen. 

Molitvena nakana:    Molimo da u ovom korizmenom vremenu 
rastemo u vjeri,  da opraštamo i služimo drugima s ljubavlju. 

ŽUPNA KATEHEZA OVAJ TJEDAN: 

KRIZMANICI:   PONEDJELJAK  - U DVORANI 

 A i C u 16:00 sati                                             B i C u 17:00 sati 

PRVOPRIČESNICI: 3. razr. – u dvorani 

• Grupa 1 – SRIJEDA     16:00 sati       A i C razr. 

• Grupa 2– ČETVRTAK  16:00 sati     B i C razr. 

• Grupa 3 – SUBOTA   u 9:00  sati D razr.  i koji ne mogu 
 

 Ako ima bolesnika, starijih i nemoćnih za ispovijed po kućama  - prijavite… 
 Susret za sudionike SHKM – a 2026 biti će u subotu 7. ožujka u 16:00 u 
Varaždinu u crkvi Dobrog pastira.  Prijave do tog datuma kod župnika.  
 HODOČAŠĆE sv. Josipu u Karlovac  14. ožujka 2026. -  upisani mogu uplatiti… 
Mladi: !!! prijave za 26. Križni put mladih Varaždinske biskupije 21. i 22. ožujka 
u Međimurju! (Goričan, Sveta Marija, Kotoriba) do 11.  ožujka 2026. 
 

 Župni ured   (042) 711-344   
Ovaj tjedan župni ured NE RADI  u ponedjeljak, utorak, te u srijedu 

prije podne. Od srijede popodne redovito.    
Četvrtak i petak: 8:30 – 10:00 sati i od 17:00 – 17:45 sati  

Subota: prije kateheze u 8:30 do 9:00  


